



Deutsch: Cseh Katalin hazudott arról, hogy minden rendben van a céges ügyeivel

2021 szeptember 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Katka ennyi volt!

Hazugság volt az, amit Cseh Katalin mondott, hogy minden rendben van a céges ügyeivel, mert ha minden rendben lenne, akkor nem kezdett volna el vizsgáldni az uniós szerv

– nyilatkozta a Magyar Nemzetnek Deutsch Tamás, aki korábban bejelentést tett az Európai Csalás Elleni Hivatalnál (OLAF) a momentumos politikus sajtóban megjelent céges ügyei kapcsán. A Fidesz EP-képviselője elmondta: elzárva is arra számított, hogy az ilyenkor beválnak tekinthető módszer szerint az OLAF minden vizsgálat nélkül el fogja utasítani a bejelentést. Azonban, [mint arról lapunk is beszámolt](#), nem így történt, elkezdtek a vizsgálatot Cseh Katalinék ügyében.

– Biztató dolog, hogy megkezdtek a vizsgáldást, mert van egy megalapozott gyanú, aminek a körülményeit érdemben meg kell vizsgálni – vélekedett a politikus, hozzátéve: akárcsak egy tagállami nyomozó hatóság, az OLAF is további konkrét témakörökben kért információkat a bejelentéstől.

Deutsch Tamás azokat a nyilvánosság előtt is ismert információkat fogja összegyűjteni, melyeket a Belfentes.net, majd más portálok hoztak nyilvánosságra Cseh Katalin céges ügyeivel kapcsolatban.

Elzárva a terjedelmi korlátok miatt nem lehetett ezeket mind elküldeni.

– Az OLAF fő szabály szerint lefolytat egy vizsgálatot, és ha büntetőeljárás tart szükségesnek, akkor a tagállami hatóságot hívja fel ennek a lefolytatására – tájékoztatta lapunkat Deutsch Tamás. Hozzátette: Magyarországon a baloldal által sokat kritizált Polt Péter vezette ügyészség vezényletével 43 százalékban elindítják az eljárásokat az OLAF javaslatára, ezzel az uniós átlagnál jobb aránnyal élen járunk az EU-ban.

Ha és amennyiben büntetőeljárás lefolytatását látja indokoltnak az OLAF, akkor arra a magyar hatóságot vagy az illetékes kormányzati szervet fel fogja szólítani

– mondta az ügy folytatásával kapcsolatban az EP-képviselő.

Kreft-Horváth Márk - www.magyarnemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
